



## Workforce Innovation and Opportunity Act (WIOA) – State Workforce Combined Plan Revisions and Implementation RFP RFP-DBEA 2025-03 Agency Responses September 16, 2024

Question 1: We don't see in the RFP where it lists the performance period. Can you please share?

Response to Question 1: From the contract start date which is to be determined and will extend until December 31, 2026.

Question 2: Are there details you can share related to the total budget amount for the selected vendor?

Response to Question 2: Please refer to the RFP on page 1.